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Question1 Onconsidére les matrices= | -2 -4 3| etB= 0
-1 0 5 -3
Lequel des produits matriciefs<B et Bx A est bien défini ? Le calculer.
-2 3 -2
Question2  Soit M = 2 —1 -1 |.cCalculerlinversev—! deM.
1 -2 3
Question 3  On considére les matrices = < _i i ,et b= é 2) .

a) Déterminer le polyndme caracteristiqoe) = det/A—xl5).

b) Déterminer les valeurs propres et des vecteurs propres associés.

c) En déduire une matrice de pass&gelle queP~AP = D est une matrice diagonale. Expliciter la matiizeans calculs.
Question 4  Dériver les trois fonction$, g, h définies suiR ;. par

f(x) =sin(xX)+vXx  g(x)=sin(v/x) et h(x)=/xsin(x)

puis déterminer

m?
7 cog\/X)
/o 2/X dx

Question 5
a) Donner la formule d’intégration par parties.
b) Calculer[?xIn(x)dxen effectuant une intégration par parties.

Question 6  On considére la fonctiof, définie sur]— 1, 4-co[ par
f(X) = % + cogX).

a) Calculer les dérivéf et f” surR,..
b) Déterminer le développementlimité a I'ordre 2 dau poitxg = 0 par la formule de Taylor-Young.
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